

శనివారం  
7 సెప్టెంబర్ 2024

ఎడిటర్:  
నాగళ్ళ చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 8  
సంచిక : 121  
పేజీలు : 6  
వెల : 3/-

# శుభ తెలంగాణ

ఉన్నది ఉన్నట్లుగా రాసే తెలుగు దినపత్రిక

మేధ్యల్

Circulated at Hyderabad, Rangareddy, Warangal, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizambad, Medak, Adilabad, Mahaboobnagar

పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా  
మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



ప్రకటించిన ఏజెన్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్  
జూలై 7తో ముగిసిన రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్ష పదవీ కాలం

శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్:

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా సీనియర్ నేత మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ను అధిష్టానం ఖరారు చేసింది. ఈ మేరకు ఏజెన్సీ శుక్రవారం కీలక ప్రకటన చేసింది. ఈ మేరకు పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ నియామకం తక్షణమే అమల్లోకి వస్తుందని తెలిపారు. ఇక ఇంతకాలం టీపీసీసీ చీఫ్గా అద్యుతంగా పనిచేసిన రేవంత్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్నామని ప్రకటనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొంది. ప్రస్తుతం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్గా ఉన్నారు. ఎమ్మెల్యేగా కూడా ఉన్నారు. కాగా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ టీపీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నేతగా ఉన్నారు.

దీంతో ఆయన స్థానంలో అధ్యక్ష పదవికి పలువురు సీనియర్ నేతలు పోటీ పడ్డారు. ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాషీ గౌడ్, ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్, మహబూబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్ పోటీ పడ్డారు. అధిష్టానం మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వైపు మొగ్గు చూపింది.

# సాయం చేయండి



శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

భారీ వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో తెలంగాణకు తక్షణ సాయంతో పాటు శాశ్వత పునరుద్ధరణ పనులకు తగిన నిధులు కేటాయింబాలని కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ను తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఏపీఐ ఎలాంటి సాయం చేస్తారో తెలంగాణకూ అలాగే చేయాలని, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలను ఒకేలా చూడాలని

కోరారు. సచివాలయంలో కేంద్రమంత్రికి వరద ప్రభావం నష్టంపై ముఖ్యమంత్రి, అధికారులు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో వరద నష్టం తీవ్రంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో వరదల వల్ల రూ.5,438 కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు ప్రాథమికంగా అంచనా వేశామన్నారు. ఎన్సీఆర్ఎఫ్ నిధుల విడుదల విషయంలో - మగతా3లో

- ఏపీసీ, తెలంగాణను ఒకేలా చూడండి
- కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి
- తక్షణ సాయంతో పాటు శాశ్వత పునరుద్ధరణ పనులకు నిధులివ్వాలని విజ్ఞప్తి



పాఠకులకు,  
శ్రేయోభిలాషులకు  
ప్రకటనకర్తలకు

వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

సెలవు  
నేడు వినాయక చవితి సందర్భంగా  
కార్యాలయానికి సెలవు కావున  
ఆదివారం పత్రిక వెలువడదు.  
పునార్ధర్యనం సోమవారం



ఆర్థికల్ 370  
ముగిసిన ఘట్టం

- దానిని పునరుద్ధరించే ప్రసక్తి లేదు
- జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసిన బీజేపీ
- ఉగ్రవాదం, వేర్పాటువాదాన్ని తుడిచిపెట్టడమే లక్ష్యమన్న అమిత్ షా
- జమ్మూ కశ్మీర్ కు బీజేపీ ఎప్పుడూ ప్రాధాన్యత ఇస్తోందన్న బీజేపీ

# మాఫీ.. మాయ!



ఎవరి వద్దా స్పష్టత లేక అన్నదాతల అగచాట్లు  
డాటా ప్రభుత్వానికి పంపామంటున్న బ్యాంకులు  
వ్యవసాయశాఖ సర్వేలోనూ కనిపించని పేర్లు  
31 సాంకేతిక సమస్యలు గుర్తించిన అధికారులు  
కానీ, రేషన్కార్డు సమస్యపైనే సాగుతున్న సర్వే  
మరి ఇతర సమస్యలను గుర్తించేదెప్పుడు?



శుభ తెలంగాణ కరీంనగర్  
రైతు రుణమాఫీ ఒక మాయగా మారింది. వ్యవసాయ శాఖ తాజా చేపట్టిన సర్వేలో కొత్త కోణాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. సర్వే నిమిత్తం వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు పంపించిన జాబితాల్లో అన్ని అర్హతలు ఉండీ రుణమాఫీ కానీ లక్షలాది రైతుల పేర్లు గల్లంతు య్యాయి. దీంతో తమ పేర్లు, డాటా ఎందుకు కనిపించడం లేదో

అర్థం కాక, తమ బాధను ఎవరికి చెప్పకోవాలో తెలియక, అడిగినా ఎవరి నుంచీ స్పష్టత రాక లక్షలాది రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపల్లంలో రుణమాఫీ జరగలేదంటూ 1,400కుపైగా ఫిర్యాదులోచ్చాయి. ప్రభుత్వం నుంచి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు వచ్చిన రుణమాఫీ కానీ జాబితాను ఫిర్యాదుదారుల ఆధార నంబర్తో అనుసంధానం చేసి వెర్రిపై చేస్తే, 850s

పైగా రైతుల పేర్లకు సంబంధించిన డాటా 'నాట్ ఫౌండ్' అని చూపిస్తున్నది. రైతులు బ్యాంకుకు వెళ్లి అడిగితే.. అగ్రకల్చర్ అధికారులనే అడగాలని సమాధానమిస్తున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా మెట్పల్లి మండలం వేంపేట కెనరాబ్యాంకు శాఖ పరిధిలో వేయికిపైగా రైతుల పరిస్థితి ఇలానే ఉన్నది. సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ కెనరా బ్యాంకు పరిధిలోని వందలాది రైతుల దుస్థితి ఇదే. - మగతా3లో



దేశ శాంతికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ  
భంగం కలగకూడదు

- భారతదేశ సందేశం 'పసుదైక కుటుంబం'
- భారతదేశం ఎప్పుడూ శాంతినే కోరుకుంటుంది
- ఇవాల్టి భౌగోళిక రాజకీయ పరిస్థితుల రీత్యా దేశంలోనూ, ప్రపంచంలోనూ శాంతిని నెలకొల్పేందుకు భారతదేశం ఎల్లప్పుడూ యుద్ధానికి సన్నద్ధంగా ఉండాలన్న అవసరం ఉంది
- కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్

సమాజంలో ఉన్న రుగ్మతలన్నీ తొలిగిపోయి...  
అందరి ఇళ్లలో సుఖసంతోషాలు వెల్లిరింపాలని  
కోరుకుంటూ... ప్రజలందరికీ  
**పిన్యాంట్ టీవీటి**  
శుభాకాంక్షలు

నాగళ్ళ చంద్రశేఖర్ చైర్మన్&ఎడిటర్ శుభ తెలంగాణ దినపత్రిక

## రాజకీయాలు పక్కన పెట్టి తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో సచివాలయానికి వెళ్లాను



శుభ తెలంగాణ హైదరాబాద్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని, ఇలాంటి సమయంలో తాను రాజకీయాలను పక్కన పెట్టి తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో సచివాలయానికి వెళ్లానని కేంద్ర సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వరదల కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారన్న బండి సంజయ్

వరదల కారణంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ నష్టం జరిగిందని వెల్లడి

ఇది రాజకీయాలతో కూడిన సమస్య కాదని స్పష్టీకరణ

తదితరులతో కలిసి వరదలపై సచివాలయంలో జరిగిన సమీక్షలో బండి సంజయ్ పాల్గొన్నారు. సమీక్ష అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. వర్షాలు, వరదల కారణంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ నష్టం సంభవించిందన్నారు. ప్రతి విషయాన్ని పరిశీలిస్తుందని తెలిపారు. నష్టంపై తెలంగాణ - మగతా3లో









బిగ్గిజయంగా

15 వసంతాల ప్రయాణం

అక్కినేని కుటుంబ వారసుడిగా నాగ చైతన్య 2009లో 'జోష్'తో సినిమాలో వెండితెరకు పరిచయం అయ్యారు. అక్కర్లుంది చిటనలో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకతను చూపిస్తూ అందర్నీ అలరిస్తున్నారు. 100% లవ్, ఏ మాయ చేశావే, వెంకీ మామ, మజిలీ, లవ్ స్టోరీ వంటి తదితర చిత్రాలతో అటు ప్రేక్షకులను, ఇటు ఆయన అభిమానులను మెప్పించే సాధన. అంతేకాదు అక్కినేని నట వారసత్వాన్ని నిలబెట్టారు. 'ధూళి' వంటి వెబ్ సిరీస్ తో ఓటీటీ రంగంలోకి కూడా అడుగుపెట్టారు. సినిమాలతో పాటు టాక్ షో రేసింగ్ ప్రాంజెన్ తీసుకుని తన క్రీడాభిమానాన్ని చాటుకుంటున్నారు. విలక్షణమైన పాత్రలలో అనేక సూపర్ హిట్లను అందించిన నాగ చైతన్య తెలుగు ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో 15 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాగ చైతన్య మోస్ట్ ఎన్టైటిల్డ్ మూవీ 'తండ్రీ' మేకర్స్ ఫ్రాండ్ స్టూడియోస్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. చందూ మొండేటి దర్శకత్వంలో అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో ప్రతిష్ఠాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై బిన్నీ వాసు ఈ సినిమాని గ్రాండ్ గా నిర్మిస్తున్నారు. నిజ జీవితంలో జరిగిన సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. హైదరాబాద్ లో శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమాలో నాగ చైతన్య సరసన సాయి పల్లవి హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సమర్పణ అల్లు అరవింద్, నిర్మాత: బిన్నీ వాస్, సంగీతం: దేవి శ్రీ ప్రసాద్, డీవోపీ: షామీర్ డి.ఎల్.ఎల్, ఎడిటర్: సవీన్ నూలి, ఆర్ట్: శ్రీనాగేంద్ర తంగాల



ఓటీటీలోకి డబుల్ ఇస్కార్ట్!

రామ్ పూరి జగన్నాథ్ కాంటినెంట్ లో భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన సినిమా డబుల్ ఇస్కార్ట్. 2019 లో వచ్చిన ఇస్కార్ట్ శంకర్ సూపర్ హిట్ అవ్వడంతో ఆ సినిమా సీక్వెల్ గా డబుల్ ఇస్కార్ట్ వచ్చింది. ఈ సినిమాలో కావ్య ధాపర్ హీరోయిన్ గా నటించగా మణిశర్మ మ్యూజిక్ అందించారు. ఆగస్టు 15న రిలీజైన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను అలరించడంలో విఫలమైంది. పూరి మార్క్ మ్యూజిక్ కనిపించని ఈ సినిమా మాస్ ఆడియన్స్ ని కూడా మెప్పించలేకపోయింది. ఫలితంగా సినిమా పూరి ఖాతాలో మరో ఫెయిల్యూర్ గా నిలిచింది. ఐతే సూపర్ హిట్ అయిన సినిమాలే నెల లోపు యూలో వస్తుండగా ఫైవై సినిమాలను 20 రోజుల్లోనే తీసుకొస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా డబుల్ ఇస్కార్ట్ సినిమాను ఓటీటీ రిలీజ్ చేశారు. తెలుగులో పాటు అన్ని సౌత్ లాంగ్వేజెస్ లో అమెజాన్ ప్రైం వీడియో లో డబుల్ ఇస్కార్ట్ రిలీజ్ చేశారు. ఐతే థియేటర్ లో రిజెక్ట్ చేసిన ఈ సినిమాను ఓటీటీ ఆడియన్స్ అయినా ఓటు వేస్తారా లేదా అన్నది చూడాలి. రామ్ ఇప్పటికే ది వాయర్, స్టూడ సినిమాలతో ఫైవై అందుకున్నారు. డబుల్ ఇస్కార్ట్ తో పట్టిక ఫైవై ఫేస్ చేశారు. లైగర్ తర్వాత పూరి జగన్నాథ్ తిరిగి కంబ్యాక్ ఇస్తాడేమో అనుకోగా డబుల్ ఇస్కార్ట్ లైగర్ కి తోడుగా డిజాస్టర్ ఖాతాలో పెట్టారు పూరి. డబుల్ ఇస్కార్ట్ సినిమా డిజిటల్ రిలీజ్ లో అయినా ప్రేక్షకుల మెప్పు పొందుతుండేమో చూడాలి. ఒకప్పటిలా ఎలా తీసినా సినిమాను చూసే ఆడియన్స్ తగ్గిపోయారు. కంటెంట్ బాగున్న సినిమాలు వాటికి తగినట్టుగానే కమర్షియల్ హంగులతో ఉన్న సినిమాలు ఆదరిస్తున్నారు. క్రేజీ కాంటో మాత్రమే కాదు మంచి కథతో సినిమా చేస్తేనే ప్రేక్షకులను ఇంప్రెస్ చేస్తారన్న విషయాన్ని గుర్తించాలి.

అంతకుమించి నవ్వుకుంటారు



బ్లాక్ బస్టర్ 'మత్తు వదలరా'కు సీక్వెల్ గా 'మత్తువదలరా2' ప్రేక్షకులని అలరించడానికి రెడీ అయ్యింది. శ్రీ సింహ కోడూరి లీడ్ రోల్ లో నటించిన ఈ చిత్రానికి రిటేన్ రానా దర్శకత్వం వహించారు. ఫరీయా అబ్దుల్లా హీరోయిన్ గా నటించారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సమర్పణలో క్లాప్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై చిరంజీవి (చెర్రీ), హేమలత పెదమల్లు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈనెల 13న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సేవల్లో హీరోయిన్ ఫరీయా అబ్దుల్లా మీడియల్ పలు విశేషాలను షేర్ చేసుకున్నారు. 'ఇదొక మంచి డ్రీమ్. యాక్టర్స్ ఫ్రాండ్స్ నుంచి కామెడీ జనరల్ అవుతుంది. 'మత్తువదలరా' పార్ట్ 1 బిగ్ హిట్. సెకండ్ పార్ట్. ఫస్ట్ పార్ట్ కి డిఫరెంట్ గా ఉంటుంది. శ్రీసింహ, సత్య క్యారెక్టర్స్ డెలివరీ బాగున్న నుంచి స్పెషల్ ఏజెంట్స్ గా కనిపిస్తారు. ఇందులో నా క్యారెక్టర్ పేరు సన్నిధి. తను కూడా ఒక స్పెషల్ ఏజెంట్. యాక్టర్స్ కూడా చేశా. మానో రోల్. అది నాకు చాలా బాగా నచ్చింది. గన్నెతో యాక్టర్స్ పై చేయడాన్ని చాలా ఎంజాయ్ చేశా. ఈ సినిమాలో లిరిక్స్ రాయడంతో పాటు సాంగ్ పాడాను. అలాగే నా లీంత్ సాంగ్ కొరియోగ్రఫీ కూడా చేశాను. డైరెక్టర్ రిటేన్ రానా చాలా క్లాంటీ ఉన్న డైరెక్టర్. ఆయనతో మరిన్ని సినిమాలు చేయాలని ఉంది. ఇందులో కాలబైరవ మ్యూజిక్ సర్ ప్రైజింగ్ గా ఉంటుంది. నా సాంగ్ ని నెక్స్ట్ లెవల్ కి తీసుకెళ్ళారు. తిరువీరత్ ఓ లవ్ స్టోరీ, అలాగే ఓ తమిళ మూవీ స్టార్ట్ కాలిపోయింది.



సినిమాల్లో సైలెంట్ అయిన చిన్నది

తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో ఆమె మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్. కానీ ఇప్పుడు సీన్ మారింది. బ్యాక్ టూ బ్యాక్ చిత్రాలతో అలరించిన ఈ బ్యూటీ ఇప్పుడు సైలెంట్ అయ్యింది. కేవలం చేతిలో ఒక్క మాత్రమే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. తనే హీరోయిన్ శ్రీలీల. పెళ్లి నందడి తో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన శ్రీలీల.. తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో ఆమె మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్. కానీ ఇప్పుడు సీన్ మారింది. బ్యాక్ టూ బ్యాక్ చిత్రాలతో అలరించిన ఈ బ్యూటీ ఇప్పుడు సైలెంట్ అయ్యింది. కేవలం చేతిలో ఒక్క మాత్రమే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. తనే హీరోయిన్ శ్రీలీల. పెళ్లి నందడి తో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన శ్రీలీల.. ఆ తర్వాత రవిశేఖ సరసన ధమకా తో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది. ఈ ఒక్క మూవీతో రాత్రికి రాత్రే ఈ అమ్మడు క్రేజీ మారిపోయింది. పరుస ఆఫర్స్ క్యూ కట్టాయి. దీంతో ఒక్క ఏడాదిలోనే అరడజను చిత్రాలను ప్రకటించి ఇండస్ట్రీలో సెన్సేషన్ అయ్యింది. కానీ అందులో కొన్ని లు డిజాస్టర్స్ కావడంతో.. ప్రాజెక్ట్స్ ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుంది. ఇన్నాళ్లు చదువుల కోసం లకు దూరంగా ఉన్న శ్రీలీల.. మరోసారి తన కెరీర్ పై ఫోకస్ పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్ చిత్రంలో నటిస్తుంది. త్వరలోనే ఈ మూవీ ఆడియన్స్ ముందుకు రానుంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ తర్వాత శ్రీలీల నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం కాస్త టైమ్ తీసుకునేలా కనిపిస్తుంది. అలాగే తన తదుపరి ప్రాజెక్ట్స్ విషయంలో అవితూచి నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది.

అలాంటి ప్రవర్తన కనిపెట్టాలి

ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న వేధింపులు, క్యాస్టింగ్ కోచ్ ఆరోపణలు తీవ్ర దుమారం రేపుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో తాజాగా హీరోయిన్ ఆదా శర్మ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది. అలాగే తన జీవితంలో ఎదురైన పరిస్థితులను బయటపెట్టింది. మనం లో యాక్టర్స్ సన్నివేశాల్లో నటించేటప్పుడు ఎంత వేగంగా ప్రతిస్పందిస్తామో.. అలాగే మనతో ఎవరైనా తప్పుగా ప్రవర్తించాలని చూస్తే అంతే వేగంగా కనిపెట్టాలి. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న వేధింపులు, క్యాస్టింగ్ కోచ్ ఆరోపణలు తీవ్ర దుమారం రేపుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో తాజాగా హీరోయిన్ ఆదా శర్మ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేసింది. అలాగే తన జీవితంలో ఎదురైన పరిస్థితులను బయటపెట్టింది. మనం లో యాక్టర్స్ సన్నివేశాల్లో నటించేటప్పుడు ఎంత వేగంగా ప్రతిస్పందిస్తామో.. అలాగే మనతో ఎవరైనా తప్పుగా ప్రవర్తించాలని చూస్తే అంతే వేగంగా కనిపెట్టాలి.. ఆ సమయంలో మనం ఏం చేయాలనేదానిపై మాత్రమే దృష్టి పెట్టాలి. కానీ పక్కవారి అభిప్రాయాలను మాత్రం తీసుకోవద్దు. ఏ రంగంలోనైనా సపోర్ట్ చేసే నెట్ వర్క్ కలిగి ఉండడం ముఖ్యం. నాకు మద్దతు ఇచ్చేవారు ఇండస్ట్రీలో చాలా మంది ఉన్నందుకు సంతోషిస్తున్నాను అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. 2008 నుంచి ప్రారంభమైన తన సినీ ప్రయాణంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నట్లు చెప్పుకొచ్చింది ఆదా శర్మ. ఇబ్బందికరమైన పరిస్థితులు ఎదురైనప్పటికీ ధైర్యంగా ముందుకు సాగినట్లు చెప్పారు.

